

區外圍賽,意隊佔據B組首名,他們周中將迎戰馬耳他。另

外,意隊20日前往日內瓦,飛機降落時遭到雷擊,所幸

# 兩大足聯被指作假 FIFA擬追究摩連奴

兩大足聯近日都遭到作假的指控,國際足聯 歐洲足聯則被指在歐聯抽籤中有出蠱惑之嫌。

大利戰衣,挑戰奧斯卡

### 找回彭廸天選票證清日

西甲皇家馬德里的葡萄牙「寸王」教練摩連 奴,近日對FIFA在應屆年度最佳教練評選中的公 正性提出了質疑,強調「有人投了自己但最終選 票名字卻是其他人」。馬其頓國足隊長彭迪夫作

摩連奴 第1,但最 終出來卻變 ■歐聯的抽籤球。美聯社

信封上還有馬其頓足總秘書長和彭迪夫的簽名, 的,相信只能找筆跡專家鑒定了。西班牙《阿斯 報》透露,FIFA不排除會派專家跟彭迪夫當面對

FIFA公平競技委員會委員施文尼斯嚴厲批評了 摩連奴:「現在我們用事實證明了FIFA的清白, 證聲稱,自己投票中 我覺得有些人的言辭太不負責任,同時正考慮採 取正當手段對造謠者進行制裁。」

## 前名哨:歐聯抽籤出蠱惑

另方面,西班牙《世界體育報》報道,曾在 1996年執法歐洲國家盃的土耳其球證端卡爾在土 耳其的一個電視節目中指出,歐足聯操控了今屆 歐聯8強的抽籤結果,避免強隊和同一國家的球 隊過早在這階段相遇。節目中,端卡爾在現場示 範中得到了他想要的抽籤結果。他爆料稱,歐足 聯是通過一個特殊裝置控制抽籤,他們抽籤時會 成是西班牙國足 在抽籤小球的器皿外放置一個震動裝置,待開始

足壇雜錦

教練迪保斯基。據悉,FIFA已找回彭迪夫去年11 抽籤後小球會發生震動,然後通過特殊裝置傳導 (FIFA)對公正性受到摩連奴質疑予以駁斥,至於 月的選票,票上根本沒摩帥的名字,投票密封的 使部分球隊不會相遇。至截稿前,歐足聯還沒就 上述質疑作出回應。 ■香港文匯報記者 梁志達



■FIFA主席白禮達(右)昨與加納球星奇雲保定就種族 歧視的議題見面。

因為拿尼具爭議性 變輸,紅魔王牌前 鋒尹佩斯(見圖)就直 是「懦夫」。「該面 紅牌嚴重不公,甚

牌。」

令大衛雷斯疲於

奔命。 美聯社

至連黃牌和 犯規都不

是,」尹佩斯説:「最弊的是,歐足聯支 持球證,真是懦夫之舉,我根本無法理 解。他們為何不敢坦誠一點,説『他當時 沒看到對手』?賽前指派這麼個球證我也無法理 解,這個不知名的人,好幾個月沒執法過一場大 賽。賽後,即使是皇馬球員也對我承認,那不是紅

#### 曼聯紅牌爭議贏變輸

賽事進行到第56分鐘,領先不到7分鐘的曼聯因 中場拿尼被逐,成為之後在66及69分鐘接連遭莫迪 歷和C朗射破大門、由贏變輸的轉捩點。拿尼在與 艾比路亞爭球的過程中伸腳踢到後者心口,球證卡 基爾直接向前者出示紅牌,單計這動作當然可判紅 牌,問題是當時是「五五波」的情況,加上拿尼伸 腳前未必看得到從後側殺出的艾比路亞,他出腳很 大機會只想拿球,故不少聲音都質疑判罰過重。紅 魔領隊費格遜更違反歐足聯相關規定,缺席了賽後 的記者會。 ■香港文匯報記者 梁志達

# 葡超荷蘭前鋒今夏投諾域治



暫列葡超聯第10位的 老牌球隊士砵亭出售頭 號射手解財困,獲不少 球隊關注的24歲中鋒雲 禾夫斯雲高(**見圖)**今夏 將加盟英超諾域治,轉 會費1000萬歐元(約1億 港元)。今季聯賽暫入8 球的他3年前首度代表荷 蘭隊上陣,翌年從荷蘭 烏得勒支轉投士砵亭。

# 奧雲:自19歲已走下坡

奧雲早前宣布今夏掛靴,他回顧説:「自19歲 在對列斯聯腿筋斷過後,我的職業生涯就一直打 了折扣,我總是幻想,如果受傷沒奪取我最犀利 的武器,就是速度,我能達到什麼高度。」

#### 謝拉特:永遠為三獅軍候召

李奧費迪南暫時拒絕了英格蘭代表隊的徵召, 領隊鶴臣對此表示驚訝,隊長謝拉特則強調,只 要球隊需要自己,他會一直為三獅軍候召,不會 言退。

#### 美斯期待與新敎宗見面

日前在左小腿紋上兒子名字和圖案的阿根廷球

星美斯表示,期待與同是阿根廷人的天主教新任 教宗方濟見面,「我們都為教宗是阿根廷人感到 自豪。」據報,方濟是阿根廷老牌勁旅聖羅倫素 的球迷。



#### 卡比路無意執敎車路士

英超車路士看守領隊賓尼迪斯今夏離隊,有傳 俄羅斯國足的前英格蘭隊教練卡比路有望接管藍 軍,但這位意大利籍主帥表示,自己並沒和車仔 有過聯繫,「在俄隊我很愉快。」

#### 小野伸二續踢西悉尼流浪者

踢過3屆世界盃、代表日本隊上陣過56次的33 歲中場名將小野伸二,再踢西悉尼流浪者多1個 球季。澳職還有迪比亞路與希斯基兩大重量級球 ■香港文匯報記者 梁志達

# 韋斯咸3年後 進駐倫敦碗

英超老牌球隊韋斯咸將於2016年起正式進駐 「倫敦碗」。這支倫敦足球隊已經同主管部門簽 署了關於倫敦奧運會主體育場、即是「倫敦碗」 的租借使用協議,租期為99年。作為去年倫敦 奧運會的主體育場,「倫敦碗」造價高達4.29 億英鎊(約51億港元)。據悉,韋斯咸將斥資2億 英鎊拆除田徑跑道並加裝活動頂棚,將「倫敦 碗」改造成一座擁有近6萬個觀眾座位的專業 足球場。

至於韋斯咸現在使用的厄頓公園球場,據英 國《衛報》透露,球隊會將其出售,用來償還 球會欠下的7000萬英鎊債務。





失1球,幸2分鐘後及時追近,終藉法比奧干查奧(右)補時建功驚 險逼和主隊以色列3:3,隊長C:朗拿度冇斬獲。以葡5戰同積8 分列小組第2、3位。 法新社



■正隨西班牙踢 比賽的巴塞羅那 前鋒韋拿,與兩 名千金和兩個月 大的兒子合照,

路透社